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Магистар исламских наука и професор шеријатског права из Призрена Идриз Билибани
главни је организатор одласка грађана Србије у верски рат у Сирији на страни Исламске
државе, подаци су српских безбедносних служби.

  

  

Према најсвежијим подацима служби безбедности о терористичкој организацији ИСИС,
Идриз Билибани, познат и под називом Шеик, са Денисом Хаџићем из Новог Пазара
користио је простор за молитве, месџид, “Фрукан” у Новом Пазару за проповедање
радикалног ислама.

  

Они су јавно позивали на џихад, свети рат, и позивали су људе да се прикључе рату у
Сирији против снага легалног председника Башара ел Асада.

  

- Месџид “Фуркан” у Новом Пазару није регрутни центар за одлазак на ратиште у Сирији,
али јесте место где се може направити конекција са људима који ратују на страни ИСИС.
У овом локалу никад није пронађемо оружје, али он служи за ширење радикалног
тумачења ислама. И сигурно је да су сви који су из Србије отишли да ратују у Сирији
били у “Фуркану” - каже за “Блиц” извор упознат са подацима српских безбедносних
служби о ратницима у Сирији.

  

Билибани је у септембру прошле године био ухапшен на Косову, али је после месец дана
пуштен на слободу па се од 16. окотбра налазио у кућном притвору. На својој Фејсбук
страници коју прати више од 3.400 људи, Билибани се последњи пут огласио 15.
децембра прошле године.

  

“Балканска бригада” у Сирији
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Према подацима служби безбедности, око 20 грађана Србије отишло је да се бори на
страни Исламске државе у Сирији. Неки од њих су повели са собом и читаве породице и
тамо се настанили. Тако у ИСИС постоји такозвана балканска бригада која се бори у
Сирији и Ираку, а у којој су сви грађани Србије који су отишли у џихад.

  

  

- Постоје случајеви неколицине грађана из Санџака који су прво продали своје куће, чак
узели и кредит у банци и отишли у Сирију на ратиште. Породицу оставе у Сирији, а
мушке главе иду да ратују где проводе до шест месеци. Сви они су отишли појединичано,
без организованог превоза, али су тачно знали куда иду: преко Турске до границе са
Сиријом, а у граду Килис их је чекао прихват - наводи наш извор и додаје да је доста
наших држављана из дијаспоре отишло да се бори у Сирији, пре свега из Француске,
Немачке, Аустрије, Британије и Холандије.

  

Нико од оних који су из Србије отишли да ратују за ИСИС није се вратио. Неки од њих су
погинули као осамнаестогодишњак Мирза Ганић из Новог Пазара, док остали не желе
да се врате јер би, према новом закону о забрани ратовања у страним државама, одмах
били ухапшени. Један од ретких који се вратио је Пазарац Самир Шаћир, али се он,
према подацима наших служби, крије негде између Косова и Црне Горе.

  

Зашто иду у рат

  

Према речима нашег саговорника из служби безбедности, исламска вера је једино што
спаја све оне који одлазе да се боре за терористичку организацију ИСИС и то да не иду
да ратују за новац. Све остало је потпуно различито.
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  - Нема правила. Међу овим “ратницима” имате младиће без школе, али имате и људе којису имали успешне каријере, људе са дипломама факултета. Имате оне који иако живе уСрбији никад нису научили српски језик, али зато знају арапски и одлучно познају Куран.За те људе је “Фуркан” у Новом Пазару био центар света и ништа им друго није требало -каже на крају саговорник “Блица”.  Србији не прете напади, опрез са азилантима  Према подацима српских безбедносних служни, Србији за сада не прети опасност одтерористичких напада ИСИС-а. Не искључује се, међутим, могућност да се међуазилантима из Сирије који у хиљадама свакодневно стижу у нашу земљу налазе и особепослате како би извршиле терористички акт у земљама у окружењу или ЗападнојЕвропи.  И Црногорци ратују за ИСИС  Из Црне Горе до сада је око десетак грађана отишло да се бори на страни ИСИС-а уСирији, пре свега из Рожаја где је један од центара вехабија у овој земљи. Проценеговоре да у Рожајама има око стотину вехабија, док је главни њихов центар у Плаву. УСирију иду као плаћеници.  - То је нешто као Легија странаца. Страдали, чија тела породице никада не виде,сахрањују се у земљи у којој су ратовали, а новчана надокнада им се не исплаћује -објавиле су недавно подгоричке “Вијести”.  „Фуркан” Билибанијево омиљено место  Раскол у оквиру Исламске заједнице у Србије који се догодио пре неколико годинадовео је до оснивања невладиних организација и места за молитву, месџида, као што је„Фуркан” у Новом Пазару. Овде су се, како сумњају Пазарци, врбовали млади Бошњациза одлазак у Сирију.  

  У овом простору окупљале су се вехабије које је предводио Абид Подбићанин (36),тренутно један од ратника ИСИС у Сирији. Подбићанин је из Велике Жупе кодПријепоља, у Сирији је идеолошки вођа јединице ИСИС-а „Џеиш Мухамед”. Ова јединицаје позната по видео-снимку на коме прете убијањем, тровањем и постављањемексполозива испод кућа и аутомобила у Србији. Постоје до сада непотврђени подаци даје он настрадао у борбама.  У „Фуркану” су боравили и Изудин Црновршанин и Сеад Плојовић који су крајем марта2014. ухапшени због сумње да регрутују младиће за одлазак у рат у Сирију. Од тадаретко ко више свраћа у „Фуркан”, а житељи Вишеградске улице где се налази овајмесџид кажу да овде више не виђају вехабије.  Тамара Марковић Субота  (Блиц)  
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